Stadt Schmölln / Thüringen



Stadtrat Schmölln Rechnungsprüfungsausschuss

Schmölln, 26.10.2023

Tagesordnung

zur 8. Tagung des Rechnungsprüfungsausschusses des Stadtrates Schmölln am Donnerstag, dem 02. November 2023, 17:00 Uhr, im Rathaus der Stadt Schmölln, Ratssaal, 04626 Schmölln, Markt 1

- 1. Eröffnung der Tagung durch den Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses und Feststellung der form- und fristgerechten Sitzungsladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Zustimmung zur Tagesordnung (öffentlicher Teil)
- 3. Genehmigung der Niederschrift zur 7. Tagung des Rechnungsprüfungsausschusses am 13. Oktober 2022 (öffentlicher Teil)
- 4. Vorlage des Abschlussberichtes des Rechnungsprüfungsamtes Altenburger Land der Stadt Schmölln für die Haushaltsjahr 2019 2021
- 5. Jahresrechnung 2022 Vorberatung der Informationsvorlage des Stadtrats der Stadt Schmölln zur Weiterleitung an das Rechnungsprüfungsamt
- 6. Fragestunde der Einwohner der Stadt Schmölln
- 7. Sonstiges

Nicht öffentlicher Teil

Mit freundlichem Gruß

gez. Gampe
Gampe
Vorsitzender des
Rechnungsprüfungsausschuss